Alte Remise, Königsbrücker Str. 45 Hinterhaus, Ecke Eschenstr. 2, 01099 Dresden 

Anreise mit dem PKW: 

A4 Abfahrt Hellerau, der B170 Richtung Zentrum folgen, nach ca. 3 km links in Fritz-Reuter-Straße einbiegen (an der Kreuzung steht links ein Mc Donalds). Etwa 1 km der Straße folgen (Fritz-Reuter-Straße, Bischofsplatz, Bischofsweg). An der Ampelkreuzung (Kino Schauburg, Apotheke) rechts in die Königsbrücker Straße einbiegen. Nach 100 m rechts in die Eschenstraße einbiegen, die erste Hofeinfahrt gehört zur Pension Alte Remise. Es handelt sich um ein Eckgrundstück, direkt an der Königsbrücker Straße steht eine hellgrüne Villa, die Pension (orange) befindet sich dahinter. Neben dem Eingang des Wintergartens befindet sich die Hausklingel (alte Messingklingel). Da wir keine klassische Rezeption haben, bitten wir Sie uns Ihre ca. Anreisezeit zu nennen, damit Sie nicht vor verschlossenen Türen stehen (0351/326 57 21)

Das Parken in der Eschenstraße ist gebührenfrei. Im Hof können Sie zum Be- und Entladen, nachts und Samstag ab 14 Uhr bis Dienstag morgens kostenfrei auf den Parkplätze des auf dem Grundstück befindlichen Möbelhauses parken. Sollten Sie tagsüber einen Parkplatz benötigen, helfe wir gerne weiter.          

Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln: 

Vom Bahnhof Dresden-Neustadt mit der Straßenbahn: Linie 11(Richtung Bühlau) bis Albertplatz fahren, dort in die Linie 7 (Weixdorf) oder 8 (Hellerau) umsteigen und bis Haltestelle Bischofsweg fahren. Die Königsbrücker Straße überqueren, etwa 100 m zurücklaufen und rechts in die Eschenstraße einbiegen. Die erste Hofeinfahrt gehört zur Pension Alte Remise. Es handelt sich um ein Eckgrundstück, direkt an der Königsbrücker Straße steht eine hellgrüne Villa, die Pension (orange) befindet sich dahinter. Neben dem Eingang des Wintergartens befindet sich die Hausklingel (alte Messingklingel). Da wir keine klassische Rezeption haben, bitten wir Sie uns Ihre ca. Anreisezeit zu nennen, damit Sie nicht vor verschlossenen Türen stehen (0351/326 57 21)
Vom Bahnhof Dresden-Neustadt zu Fuß: Vom Bahnhofsvorplatz (Schlesischer Platz)  gehen Sie entlang der Bahngleise Richtung Norden die Dr. F.  Wolf Straße entlang. Nach ca. 400 Metern biegen Sie rechts in die Lößnitzstr. ein . An der nächsten Kreuzung biegen Sie nach links ab (Königsbrücker Str. ) und haben nach ca. 200 Metern das Ziel erreicht, Sie gehen auf unsere Toreinfahrt zu (hell grüne Villa, dahinter/daneben die Pension in orange). Neben dem Eingang des Wintergartens befindet sich die Hausklingel (alte Messingklingel). Da wir keine klassische Rezeption haben, bitten wir Sie uns Ihre ca. Anreisezeit zu nennen, damit Sie nicht vor verschlossenen Türen stehen (0351/326 57 21)

Vom Hauptbahnhof: Mit der Straßenbahn Linie 7 (Weixdorf) oder 8 (Hellerau) bis Haltestelle Bischofsweg fahren, dann weiter wie oben beschrieben.
Vom Flughafen: Mit der S-Bahn / Airport Express  bis Bahnhof Dresden-Neustadt, dann weiter wie oben beschrieben.

Anreise mit dem Fahrrad: 

Den Elberadweg auf der Neustädter Seite am Japanischen Palais (Nähe Augustusbrücke) verlassen. Den Palaisgarten passieren und den Palaisvorplatz überqueren. Auf der westlichen Seite des Palaisplatzes verläuft die Hainstr. Dieser Straße Richtung Norden bis zum Bahnhof folgen.  Den Bahnhofvorplatz nach Norden überqueren und in die Dr. Wolf Str. einfahren. Der Dr. Wolf Str. Richtung Norden folgen (verläuft parallel zu den Eisenbahngleisen). Der Name ändert sich im Verlauf in Dammweg. Dem Dammweg folgen (für Fahrräder immer frei) und nach rechts in die Eschenstr. einbiegen (Handyladen). Die Eschenstr. fast bist zur Königsbrücker Str.  entlang fahren. Links zeigt sich ein großer Garten dann eine Einfaht (Eschenstr. 2). Die  Hofeinfahrt gehört zur Pension Alte Remise. Es handelt sich um ein Eckgrundstück. Direkt an der Königsbrücker Straße steht eine hellgrüne Villa, die Pension (orange) befindet sich dahinter. Neben dem Eingang des Wintergartens befindet sich die Hausklingel (alte Messingklingel). Da wir keine klassische Rezeption haben, bitten wir Sie uns Ihre ca. Anreisezeit zu nennen, damit Sie nicht vor verschlossenen Türen stehen (0351/326 57 21).

